
   تبريز 4اداره آموزش و پرورش ناحيه  -باسمه تعالي

  فاخرانغير انتفاعي  آموزشگاه:

 رياضی -يازدهم : پايه و رشته يازدهم فيزيك:سوالات درس

 نام:                                              

 نام خانوادگی:

 1402-1401 تحصيلی:سال دقيقه 100مدت: امتحان:  1/3/1402 انتاريخ امتح

 صبح 10ساعت :  1 صفحه: 4تعداد صفحه سوال: دوره دوم متوسطه: مقطع

 نمره ـــــــــــــــــــــــــــوالاتـــــــــــــــــــــــــــــــــــســـــــــــــــــــــــــــ رديف

 صحيح و غلط بودن جملات زير را مشخص کنيد : 1

 خيره شده در خازن بستگی دارد .الف ( ظرفيت خازن به بار الکتريکی د

 ب( وقتی به دو سريك جسم رسانا ميدان الکتريکی اعمال ميکنيم الکترون های آزاد در جهت ميدان الکتريکی حرکت می کنند .

 ج ( مقاومت ويژه رسانا با افزايش دما افزايش می يابد .

 ی شود.د ( از رئوستا به عنوان وسيله تنظيم شدت جريان در مدار استفاده م

 ه ( خاصيت مغناطيسی يك آهنربا را تا بينهايت می توان افزايش داد  .

 ی ( کبالت خالص از جمله مواد فرو مغناطيس سخت است .
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 در جملات زير جاهای خالی را با کلمات صحيح پر کنيد : 2

 رابطه عکس دارد .  0000000000000الف ( ظرفيت خازن با 

 می باشد . 000000000به طرف پتانسيل   000000000000اره از پتانسيل ب (شدت جريان در مدار همو

 در مجاورت هم ايجاد می گردند  . 000000000000ج ( در القای مغناطيسی قطبهای 

 می يابد . 000000000000ه ( با استفاده از يك پيل اندازه مقاومت درونی پيل 

 باشد دو سيم يکديگر را جذب می کنند . 0000000000ی می کنند ی ( هرگاه جريانی که از دو سيم راست و موازی عبور

 می توان انرژی را از پيچه ای به پيچه ديگر منتقل کنيم . 000000000000و ( به کمك اثر 
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 مفاهيم زير را تعريف کنيد : 3

 الف ( ميدان الکتريکی :

 ب ( ظرفيت خازن :

 ج ( قانون اهم :

 د ( نيروی محرکه پيل :

2 

در شکل مقابل نيروی محرکه و مقاومت درونی دو پيل الف (  4

 .مقايسه کنيد

 

 ب ( قانون لنز را بيان کنيد .
 

 

اطراف سيم حامل جريان را   رج ( خطوط ميدان مغناطيسی د

 شرح دهيد . 
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 الف ( اثر خود القايی را شرح دهيد . 5

 

 

 ب ( آزمايش لنز را شرح دهيد .
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 الف ( در شکلهای زير جهت کميت مجهول را مشخص کنيد : 6

 

 

 

5/0 

 

 

 

 

 

  1 
 ب ( در شکلهای زير جهت جريان القايی را مشخص کنيد :

 
 

 

 در شکل مقابل نوع هر بار را در کنار آن بار بنويسيد : 7

 

 

 
 

1 

 را برحسب بردار های يکه بنويسيد .       q2بل برآيند نيروی وارده بر بار در شکل مقا 8

 
 

 

 

                     

1 

 است . nc 180و بار ذخيره شده در آن  nf 20ظرفيت خازنی با عايق هوا  9

 الف ( انرژی ذخيره شده در آن چقدر است ؟

 ب ( اختلاف پتانسيل دو سر آن چقدر است ؟

 

 

 

 

1 



10 

جابجا می شود . تغييرات در جهت ميدان الکتريکی  سانتی متر  20به اندازه     + در ميدان يکنواخت mc 50 راب

 انرژی پتانسيل الکتريکی را بيابيد .
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 اگر طول سيمی را دو برابر و سطح مقطع آن را نصف کنيم مقاومت آن چند برابر می شود ؟ 11
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12  
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متر بر ثانيه به سمت غرب و افقی حرکت می کند . اندازه و جهت ميدان  20+ و با سرعت  c  µ 4با بار  gr 02/0ذره ای به جرم  13

  g = 10مغناطيسی را چنان بيابيد تا ذره از مسير خود منحرف نشود .    

 

 

 

 

 

 

 

1 



 مشخص کنيد .الف ( در شکل مقابل جهت ميدان مغناطيسی در داخل سيم لوله را  14

آمپر  5دور است جريان  100سانتی متر که شامل  20ب ( از سيملوله ای بطول 

 عبور می کند اندازه ميدان مغناطيسی در  داخل آن چقدر است ؟
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 T 12/0به  T 22/0 ثانيه از 05/0سانتی متر مربع در مدت  200ميدان مغناطيسی عمود بر يك قاب دايره ای شکل به مساحت  15

 اهم باشد جريان القايی را بيابيد . 10ميرسد اگر مقاومت مدار 
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جريان از آن عبور ميدهيم . شدت ميدان مغناطيسی در مرکز  A 10ايجاد کرده و  cm 5پيچه ای به به شعاع  m 60از سيمی بطول  16

 آن چقدر است ؟   
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 شان دهيد با بستن کليد چه تغييری در وضعيب آهنربا ايجاد می شود .با رسم شکل ن 17
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 20 موفق باشيد                                                                       جمع                                                                                                

 استفاده از ماشين حساب ساده بلا مانع است 

 


